

## 晨钟教育集团

## 不忘教育初心，致力于良心教育

16年风雨，16年砥砺，晨钟（陈中）教育集团（简称晨钟教育集团）以速度铸就品牌，以宽度跨越时代，以高度打造品质，以温度让爱延续，并以力度稳步前行。晨钟教育集团发展为拥有完整党建体系，数理化、一对一、全日制、商学院等众多业务版块儿，年培训人数15万人次，实体直营分校达80余所的教育综合体。与此同时，10多年来关爱社会，回馈社会，成为业内公认的公益活动“急先锋”，把公益做成了事业，一直在路上。郑报融媒记者 唐善普

## 一个在省内外极具影响力的教育品牌

晨钟教育集团前身是创办于2000年的陈中数理化培训学校。2010年12月经郑州市教育局批准为郑州晨钟（陈中）教育集团，系河南省会首家民办教育集团。2011年3月，中共郑州晨钟（陈中）教育集团委员会挂牌成立，成为河南省民办教育行业首家成立基层党委的民办学校。

目前，集团已形成陈中实验学校（全日制）、陈中数理化学校、晨钟一对一学校和小状元数学、晨钟书德公司五大业务模块儿并行发展。另有一家高考学校、一家教育科技公司和一所教育商学院。

经过16年发展，已拥有近千名教

职工，80余所辅导学校，年培训学生逾15万人次；学校有市级以上骨干教师188人，具有高级以上职称的教师94人，陈中实验学校（全日制）在校生突破1000人……集团在品牌、教材、服务、管理制度、师资配备等方面日益精进，成为省内外具有一定影响力的教育品牌。

特别是近年来，集团旗下各业务版块儿办学能力、教学质量、服务水平得到社会各界的赞誉和认可，每年通过培训后考入名校的学员不计其数。由集团陈中数理化学校推出的“状元班”培训项目，每年中、高考都会涌现一批优秀学生，成为名副其实的“名校直通车”。

## 特色办学引领孩子全面成长

在集团成立之初，董事长陈中就告诫每个“晨钟人”：“晨钟（陈中）教育集团要在诚信办学的基础上提升教育质量和水平，以优质的教育资源回报学生家长、回报社会。”

为此，集团以“养成学生良好习惯，引领孩子全面成长”为使命，在办学设施、教学管理、班型设置、团队建设等方面深入探索，精益求精，寻求契合学生需要和家长满意的教育教学模式。“培养塑造学生美好心灵，有时比提高其某一学科成绩更重要。”陈中认为，教育不仅是让孩子有好的学习成绩，可以上名校，更重要的是要让孩子知道什么是爱，学会感恩。

## “晨钟人”把公益做成了事业

10多年来，晨钟教育集团实实在在把公益做成了事业。

从捐助“最美乡村女教师”李灵所在学校孩子们，到设立陈中励志奖学金，每年奖励金额达百万元；设立公益课堂提供免费培训；到每年暑假派老师到小学支教，赴驻马店确山县、南阳桐柏县等革命老区进行义务支教活动；到为汶川、玉树地震灾区捐款，捐

2013年6月，陈中小状元数学基地挂牌成立，标志着晨钟（陈中）教育集团小学事业的专业化组建。小状元班是学校的尖端品牌，以综合培优、全面成长为目标，助力学员实现名校梦。教学中结合学员成长身心需要，融入更多利于学员快乐成长的优质课程，让学员“分享每一堂课的美好”。

陈中实验学校推出的“金质课堂”，以教师为主导、学生为主题、训练为主线、思维为核心、能力为目标，培养学生浓厚的学习兴趣以及良好的学习习惯，使每一个学生做到真学、学会、会学、乐学。独特的教育模式培养出了一批批优质生源。

助“最美海警”张旭子女并设立专项教育基金；再到热心参与“学雷锋”三月行、“八·一”走进部队，开展“百万拥军助学金”活动……集团在公益方面的各项捐助资金、物品达千万，仅“陈中百万励志奖学金”就超过了600万元。

“教育归根结底是公益。”陈中表示，“晨钟人”将始终做公益的践行者，不断努力，行走在路上。



# 纪念郑州解放68周年

(1948-2016)



郑州晨钟（陈中）教育集团  
一个人的努力 一家人的梦想

